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รายงานการประชุม
คณะทำงานปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการ
ในการปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการ
ของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๖

เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
อำเภอชุมแพ จังหวัดขอนแก่น
รายงานการประชุมคณะทำงานปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการ
ในการพิจารณาปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการ
ของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
วันอังคารที่  ๗  เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   (เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๑.๐๐ น.)
ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
**************************
ผู้มาประชุม   จำนวน   ๘   คน
1. นางสาวอรชพร  มีโนนทอง
ปลัดเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์    
กรรมการ
2. นางอนงค์รัก  เอื้องสัจจะ
รองปลัดเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์    
กรรมการ
3. นางดวงใจ  กระเวนกิจ
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล

กรรมการ
4. นางกรกมล  โนภา   

ผู้อำนวยการกองคลัง


กรรมการ
คณะทำงาน
1. นางแคทรียา  อำรุงพงษ์วัฒนา
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 


คณะทำงานฯ
2. จ่าเอกอารี  สาตร์นอก
หัวหน้าฝ่ายปกครอง


คณะทำงานฯ
3. นางสาวณิภาพร  คอนสูงเนิน
นักวิเคราะห์นโยบายฯ


คณะทำงานฯ
4. นายโกสินทร์   วิชาธรรม     
นักทรัพยากรบุคคล    


เลขานุการ
ไม่มาประชุม   จำนวน   -   คน
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐  น.
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง


-  ขอสวัสดีทุกคนค่ะ  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ดิฉันปลัดเทศบาล
ปลัดเทศบาล



ในฐานะประธานขอเปิดการประชุมคณะทำงานปรับปรุงขั้นตอนและ
ระยะเวลาการปฏิบัติราชการ  ในการปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
ระเบียบวาระที่  ๑   เรื่อง  ที่ประธานฯ แจ้งให้ที่ประชุมทราบ


นางสาวอรชพร  มีโนนทอง
- ก่อนที่จะเข้าสู่เรื่องที่จะประชุมดิฉันขอชี้แจงเกี่ยวกับหน้าที่ของ
ปลัดเทศบาล



คณะทำงานทราบ ตามที่เทศบาลได้แต่งตั้งคณะทำงานปรับปรุง
ขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการของเทศบาล ก็เพื่อ 
๑. สำรวจงานบริการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องปฏิบัติราชการ 
๒. พิจารณาปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการ
๓. พิจารณาภารกิจของหน่วยงานในแต่ละหน่วยงานว่า เรื่องใดผู้บังคับบัญชาสมควรมอบอำนาจการตัดสินเกี่ยวกับการสั่งการอนุญาต  การอนุมัติ  การปฏิบัติราชการ หรือการดำเนินการใดๆ ไปสู่ผู้ดำรงตำแหน่งอื่นที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการดำเนินการเรื่องนั้นโดยตรง  เพื่อให้เกิดความคล่องตัวและเป็นการอำนวยความสะดวกแก่ประชาชน
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ทุกท่านทราบเพียงเท่านี้มีท่านใดจะถามอะไร
ปลัดเทศบาล



หรือไม่ขอเชิญค่ะ
ที่ประชุม
- ไม่มี

-๒-
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  ถ้าไม่มี  ดิฉันขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่  ๒  ต่อไปค่ะ


ปลัดเทศบาล

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  การพิจารณาปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการของ
                             เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  เนื่องด้วยกระทรวงมหาดไทย ได้มีข้อแนะแนวทางและวิธีการ
ปลัดเทศบาล



บริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้มีแนวทางในการจัดทำหลักเกณฑ์การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีเพิ่มเติม ตามพระราชกฤษฎีกา ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖ ประกอบกับตามมาตรฐานการปฏิบัติราชการและนิเทศองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ได้ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีการกำหนดระยะเวลาแล้วเสร็จของงานบริการสาธารณะของแต่ละงานรวมทั้งเพิ่มกระบวนงานบริการอื่น ตามแนวทางที่ กระทรวงมหาดไทยกำหนด และประกาศให้ประชาชนทราบ 
ดังนั้น  จึงเป็นหน้าที่ของคณะทำงานที่จะต้องตรวจสอบภารกิจทุกเรื่องในความรับผิดชอบว่าภารกิจใดยังมีความจำเป็นต้องปฏิบัติหรือไม่  ถ้าไม่จำเป็นก็ควรยกเลิกภารกิจนั้น  หรือปรับปรุงภารกิจเพื่อให้มีประสิทธิภาพขึ้นหรือนำภารกิจไปรวมกับภารกิจอื่นได้  โดยจะเกิดการประหยัดและความคุ้มค่า  โดยปรับปรุงโครงสร้างและอำนาจหน้าที่ให้สอดคล้องกันด้วย  ซึ่งมีประเด็นที่คณะทำงานจะต้องพิจารณาดังนี้
๑.  ทบทวนภารกิจของเทศบาลว่ามีภารกิจใดที่มีความจำเป็นหรือสมควรที่จะให้ดำเนินการต่อไปหรือไม่  
๒. มีภารกิจใดที่จะต้องแปรสภาพกิจการหรือไม่
๓.  การพิจารณาโครงสร้างภายในส่วนราชการกของ
เทศบาล  การมอบอำนาจให้หัวหน้าส่วนราชการในสังกัด  
๔.  การทบทวนเทศบัญญัติ 
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  ตามที่ดิฉันได้กล่าวมานั้น  เทศบาลได้มีการประกาศปรับปรุงขั้นตอน
ปลัดเทศบาล



และระยะเวลาการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
 




มาโดยตลอด ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๗ เองก็เช่นกัน  ก็จะต้องมีการปรับปรุงทบทวนภารกิจของเทศบาล  
ดังนั้น  เพื่อให้การดำเนินงานของเทศบาลเป็นไปด้วยความถูกต้องและมีประสิทธิภาพ  เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ จึงได้ประชุมคณะทำงานปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการของเทศบาล  เพื่อพิจารณาปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ อีกครั้ง  ทั้งนี้ผลได้ให้แต่ละสำนัก/กอง/ฝ่าย ได้นำเสนอรายภารกิจที่จะปรับเพิ่มเติม  รายละเอียดขอเชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้ชี้แจงต่อคณะทำงานได้พิจารณา  เชิญค่ะ 
-๓-
นางสาวนิภาพร  คอนสูงเนิน
 
-  ดิฉัน...ขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดให้คณะทำงานได้พิจารณา
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ


เนื่องด้วยเทศบาลมีภารกิจตามอำนาจหน้าที่ที่จะต้องบริการประชาชน
เพิ่มขึ้น แต่ยังไม่ได้ดำเนินการประกาศกระบวนงาน  จึงเป็นการสมควรที่จะประกาศกระบวนงานที่เพิ่มขึ้นนั้น  ให้ประชาชนทั่วไปและผู้มาใช้บริการได้รับทราบ  เพื่อลดขั้นตอนการปฏิบัติงาน  การอำนวยความสะดวกและตอบสนองความต้องการของประชาชนสูงสุด  รวมทั้งเป็น  ตามพระราชกฤษฎีกา ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖  ประกอบกับตามมาตรฐานการปฏิบัติราชการและนิเทศองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  โดยภารกิจที่จะต้องประกาศเพิ่มเติม  มีดังนี้  
	ลำดับที่
	กระบวนงานบริการ (เพิ่มเติม)
	ระยะเวลาที่ให้บริการ

	๑
	ด้านงานป้องกันและควบคุมโรคติดต่อ

	
	๑.๑ โรคไข้เลือดออก
	ในทันที

	
	๑.๒ โรคมือ ปาก เท้า 
	ในทันที

	
	๑.๒ โรคระบาดต่างๆ
	ในทันที

	๒
	ด้านงานจัดการเหตุรำคาญ

	
	๒.๑ กลิ่นเหม็น  ละอองพิษ หรือสิ่งที่ก่อให้เกิดความเสื่อมหรืออาจเป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
	๑๕ วัน / ราย

	
	๒.๑ สัตว์เลี้ยง หรือวิธีใด หรือมีจำนวนเกินสมควร จนเป็นเหตุให้เสื่อม หรืออาจเป็นอันตรายต่อสุขภาพ
	๑๕ วัน / ราย


นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  ตามที่เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้ชี้แจงรายละเอียดกระบวนงานเพิ่มเติม
ปลัดเทศบาล
มีท่านใดจะซักถามหรือไม่ขอเชิญค่ะ
นางอนงค์รัก  เอื้องสัจจะ
-  ดิฉันขอถามในส่วนของระยะเวลาในการปฏิบัติงาน  เจ้าหน้าที่
ผู้อำนวยการกองช่าง
ผู้รับผิดชอบสามารถปฏิบัติงานได้ตามกำหนดระยะเวลาหรือไม่ อยากทราบรายละเอียดค่ะ 
จ่าเอกอารีย์  สาตร์นอก
-  กระผมขอเรียนให้ทราบในเรื่องของระยะเวลาที่ให้บริการเกี่ยวกับงาน
หัวหน้าฝ่ายปกครอง
ด้านงานป้องกันและควบคุมโรคติดต่อ  ระยะเวลาที่กำหนด

ประเมินและว่าจะต้องดำเนินการในทันที  หากล่าช้ากว่านี้อาจทำให้เกิดความเสียหาย  และประชาชนอาจเสียชีวิต  ส่วนด้านงานจัดการเหตุรำคาญ  มันมีปัจจัยหลายๆ อย่าง  ต้องลงประสานงานกับผู้ที่ก่อเหตุให้ปรับปรุงให้ระยะเวลาผู้ก็เหตุได้ดำเนินการ  ทุกท่านเห็นด้วยตามนี่หรือไม่  ซึ่งทางกองสาธารณสุขมีกำลังคนเพียงพอที่จะดำเนินการได้
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  ตามที่เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้ชี้แจงรายละเอียดและผู้อำนวยการกอง
ปลัดเทศบาล



ช่างได้ซักถาม  โดยแต่ละสำนัก/กอง/ฝ่าย ได้ชี้แจงรายละเอียดของ
-๔-
ระยะเวลางานที่ดำเนินการให้ทุกท่านทราบแล้วมีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ
คณะทำงาน



-  ไม่มี
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  ถ้าไม่มีดิฉันขอมติคณะทำงานด้วยค่ะ
ปลัดเทศบาล
คณะทำงาน



-  มีมติเห็นชอบทุกเสียงกับภารกิจ ขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติ
ราชการของเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์
นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  เมื่อคณะทำงานมีมติเห็นชอบแล้ว  ลำดับไปเทศบาลก็จะต้องนำ
ปลัดเทศบาล



ภารกิจขั้นตอนและระยะเวลาไปประกาศและประชาสัมพันธ์ให้
ประชาชนทั่วไปได้รับทราบต่อไป
ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง  อื่นๆ
นางอรชพร  มีโนนทอง

-  ในวาระอื่นๆ  ที่ประชุมมีท่านใดจะชี้แจงเพิ่มเติมอีกหรือไม่ค่ะ
ปลัดเทศบาล




ที่ประชุม



-  ไม่มี

นางสาวอรชพร  มีโนนทอง

-  ถ้าไม่มีดิฉันขอปิดการประชุม...ขอบคุณค่ะ 
ปลัดเทศบาล




ปิดประชุมเวลา  ๑๑.๐๐ น.
[image: image1]
(ลงชื่อ)
................................................ ผู้จดรายงานการประชุม (คณะทำงานและเลขานุการ)





(นายโกสินทร์  วิชาธรรม  ตำแหน่ง นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ
[image: image2.png]


            
(ลงชื่อ)
................................................ ผู้ตรวจรายงานการประชุม (คณะทำงาน)





(นางดวงใจ  กระเวนกิจ ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
[image: image3.png]
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(ลงชื่อ)
................................................ ผู้ตรวจรายงานการประชุม (คณะทำงาน)






(นางอนงค์รัก  เอื้องสัจจะ ตำแหน่ง รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน
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ผู้อำนวยการกองช่าง
 (ลงชื่อ)
................................................ ผู้รับรองรายงานการประชุม (ประธานคณะทำงาน)






(นางสาวอรชพร  มีโนนทอง ตำแหน่ง  ปลัดเทศบาล)  
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